
Az A és B pontok között nin
sen feszültségkülönbség, mivel a 18V feszültség az 1 és 2 ohmos, illetve a 3 és 6
ohmos ellenálláson ugyanolyan (1 : 2) arányban oszlik meg: az 1 és 3 ohmos ellenálláson 18 V : 3 = 6 V, a 2 és 6
ohmos ellenálláson 2 · 18 V : 3 = 12 V feszültség esik. Így a 10 ohmos ellenállás �gyelmen kívül hagyható, az ered® R
ellenállás tehát (párhuzamosan kap
solt 1 ohm+2 ohm = 3 ohm és 3 ohm+6 ohm = 9 ohm ellenállásokról lévén szó)
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R = 9/4 ohm = 2,25 ohm.

Az átfolyó teljes áramer®sség

I = 18 V : 9/4 ohm = 8 A.

A 10 ohmos ellenálláson nem folyik áram, az 1 és 2 ohmos ellenálláson áthaladó áram I1 er®sségére kapjuk:

I1 = 18 V : 3 ohm = 6 A,

így a 3 és 6 ohmos ellenálláson áthaladó áram er®ssége

I2 = 8 A− 6 A = 2 A.
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